



Wrocław, 09.04.2025

Znak sprawy: EZ/275/301/25

Dotyczy: zapytania ofertowego na dostawę surowców farmaceutycznych

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA W DNIU 08.04.2025

Pytanie 1 :

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 poz. 1, zaoferowanie Alkoholu Etylowego 96% w opakowaniu 1000ml (800g) o parametrach zgodnych z wymaganiami Farmakopei Polskiej oraz Farmakopei Europejskiej (zgodność każdej serii wyrobu potwierdzona jest każdorazowo świadectwem jakości)?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza, nie czyni wymogu.*

Pytanie 2 :

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie 1 poz. 2, zaoferowanie Alkoholu Etylowego 70% w opakowaniu 1000ml (880g) o parametrach zgodnych z wymaganiami Farmakopei Polskiej oraz Farmakopei Europejskiej (zgodność każdej serii wyrobu potwierdzona jest każdorazowo świadectwem jakości)?

Odpowiedź: *Zamawiający dopuszcza, nie czyni wymogu.*

p.o. Zastępca Dyrektora
ds. Lecznictwa
dr n. med. Tomasz Tomkowski

Kierownik Apteki

mgr farm. Barbara Szklarz



**DOLNY
ŚLĄSK**